



Муж и жена из американского города Рэйзин решили расслабиться и приобрести немного марихуаны. Супруги обратились к торговцу Майклу Рафаэлю Суаресу, который продал им рюкзак с «травкой». От рюкзака исходил специфический запах, поэтому довольные покупатели не сразу проверили содержимое. Когда же продавец скрылся, пара заглянула в рюкзак и не поверила своим глазам: тот был набит грязными носками.

Обманутые любители зелья обратились в полицию. Спустя несколько дней Суарес был задержан – и, как ни странно, его обвинили в наркоторговле. «Он же сунул им носки вместо марихуаны, – пытался защитить подопечного адвокат задержанного. – Это мошенничество, а не продажа наркотиков».

Однако Суарес был признан виновным именно в попытке реализовать наркотические средства. Приговор американцу вынесут в сентябре, ему грозит до 7,5 лет лишения свободы.